昨日上午,新浪徽博@孬孬发帖:今天我的手术取消了,理由是血库无血。我们只能无助地等待,等待好心人的献血,虽然我曾是献血者,但此刻也只能在病床上等着。在郑州的人们,希望你们能去献出自己的爱心,让我们早日康复,谢谢了!我愿贴出真实情况:在省人民医院泌尿二科五床,B型,一切真实。我希望不管您是什么血型,都可以去献,我不但为我请求,也为现在整个郑州都不能手术的人请求,还有比我更重要和更需要的。

这条微博发出后,不少微博网友纷纷转发回应,表示关注,并有一些网友准备去献血。记者通过多家医院、血液中心了解情况,发现近期医院的血源确实比较短缺,很多大型手术被迫中止。 晚报记者 廖谦 文/图

微博求助,医院缺B型血手术被推迟

网友响应: 一会儿就和朋友去献血

求助人更新微博:被爱心感动,温暖入睡



献血區等你来献血

患者在医院等候手术

记者联系到了博主@孬孬,并在河南省人民 医院泌尿外科找到了他。博主姓赵,左肾上腺肿 瘤,需要做手术。

他的这次手术需要3200CC的血量,院方通知 血站缺少B型血源,手术被迫停止。

赵先生还说,他的一位病友也是因为缺少血源,手术被暂缓。

院方的负责人告诉记者,近期医院的血源确实比较短缺,临床上有10台左右的大型手术都被迫中止,需要红十字会的血液中心提供血源,患者只能暂时等候。赶着做完手术回家过年养病的患者较多,供血紧张的情况较为明显。

多家医院都存在血源短缺

郑大一附院的新闻负责人曹女士说,近期血源紧张的情况确实存在,前一段时间一位孕妇因缺少血源,手术被推迟。他们医院的业务量比较大,患者较多,这个情况突出一些,也经常组织职工义务献血,医院的4000多名员工每年都要分批义务献血几次。

她还希望社会的爱心人士、志愿者,特别是大型企业、部队能够行动起来,献出爱心,让患者都能及时做上手术。

郑州市中心医院的王建明说,他们医院也同样存在这个问题。医院对血源的需求都是向红十字会血液中心申请,由血液中心统一调配,各个医院临床上每个时期都会存在不同血型的紧缺。

血液中心回应:献血淡季,血源紧张

在省血液中心大学路献血屋内,整洁明亮的采血大厅,只有两名年轻男子在献血。负责人王大夫告诉记者,近期是采血的淡季,一是这个季节比较寒冷,市民一般不愿意出门献血。二是采血的主力是大学生和来郑务工人员,马上要过年,前来献血的人数大减。他们这个站点刚启用的时候最多

每天有八九十人来献血,现在每天只有二三 十人。

血液中心采血二科的张科长说,希望市民能够多了解,多支持国家的无偿献血,更多的人能参与到无偿献血的爱心行动中来,特别希望一些大型单位能够组织起来,献出一份爱心。

网友微博扩散爱心

微博@孬孬发帖马上得到了很多爱心 博友的关注和响应。

网友@梁春华Gordon:我一会儿就带几个朋友去,大家有时间的去吧,献上你的爱心,有很多朋友等着做手术呢。

@太极魏晓军: 我是B型, 我在12月29日, 刚刚去献过血, 一会儿我打血站的电话问问, 如果可以再献, 我会再去献

记者联系到@梁春华,他和朋友正准备

去献血,但刚得知献血需要间隔半年以上才行,他和朋友们去年9月份才献过血,不符合条件。他们将在网上大力呼吁,希望更多网友爱心献血。

@孬孬昨晚9点多更新微博:感谢大家的支持,明天等主任医生来了看能否安排手术,大爱无疆。昨晚因为得知不能手术而整夜不眠,今晚虽然还不知结果如何,不过却被爱心感动,温暖入睡。晚安中国,晚安郑州。

晚报编辑记者要去集体鲜血

晚上,得知医院缺血影响患者手术的消息,本报的编辑记者们立即相互通知,约好一起集体去鲜血。

大家也都希望,有更多的人、更多的单位参加进来。让我们的行动温暖这个寒冷的冬干!

请留意郑州市近几天 流动采血点的安排

****996678**

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

1月6日,星期五:上午 1.巩义三新广场 2.曼哈顿(金水路与未来路交叉口东南角) 3.火车站北出站口 4.新密超化矿 5.丰庆路国美电器 6.科技市场 7.农业路大商新玛特

1月7日,星期六:上午 1.荥阳广场 2.五一公园 3.上街铝厂公园 4.富士康枣园宿舍广场 5.农业路大商新玛特 6.汽车北站(花园路)

1月8日,星期日:上午 1.上街铝厂公园 2.新密矿务局门口 3.西开发区4.富士康豫康宿舍广场 5.农业路大商新玛特 6.交通路碧波园

以上安排如有变动随时调整,联系 电话:63979183

冒思版头鍋 BANU HOTPOT

文化路店:61005777

经七路店:63615777 东明路店:66353377

谢谢网友"Harry-eric"向晚报提供 新闻线索,她获得了价值144元的礼品。

请来管城区东明路与商城路巴 奴火锅东明路店4楼营销企划部领 取引口

。 见报后一周内领奖有效

"俩孩子不回家,谁能过好年啊!" 大家伙都帮帮忙。让这一家赶紧闭圆

小兄妹拿着400多元,离家出走了

父母找了两周还没有线索

小兄妹庙李附近出走

上午,"Harry-eric"的求助信息通过微博发出,"男生叫司小朋,女生叫司小丽,2011年12月24日在郑州庙李附近走失,年龄都在10岁左右"。

他描述称,"男生穿灰绿色鸭绒袄,下身穿运动裤和白旅游鞋,女生穿粉红色的棉袄下沿带花边,黑色棉鞋",并公布了两名孩子家人的手机号码。

我拨打了这个电话,接电话的男子自称 司海东,是两名孩子的父亲,这些天一直围着 网吧寻找,但没有什么进展。

"俩孩儿爱上网,老师也没他俩的信儿,我去黑网吧到处找,没影啊!"司海东和妻子 朱伟霞寻找近两周,依然没有线索。

前天有人说在老鸦陈见到了俩孩子,他 匆忙赶去辨认,但没有找到。

"他俩出去就爱搭班,现在就怕他俩挨饿 受冻、被人欺负。"司海东认为儿子照顾不好 女儿。 昨日,"Harry-eric"微博求助,两个孩子2011年12月24日在庙李附近走失,家人至今没有找到两兄妹的踪迹,希望网友提供帮助。 晚报记者 汪永森 文/图



₿ 儿子偷偷拿走400多元

下午,我来到司海东租住的房子里。屋子 很干净,俩孩子的卧室被子都叠着。

司海东坐在沙发上,闷着头盯着儿子的玩具,红色的宝马车模和直升机都是儿子自己买的。

他曾经把儿子送到登封习武,这两年才接回来和女儿一起上小学,两人结伙淘气起来就

"肯定打过,这孩子不记仇,打完过两天就 说打得不疼。"司海东说,儿子不是因为被管束 才出走的。

他告诉我,俩孩子学习虽然都不好,但他 也没给孩子压力,只是儿子有时会偷偷摸钱。

"他不要奖励,自己想买啥就自己拿,这回 拿走400多,估计早花完了。"

€ 盼望春节一家团圆

在作业本的封皮上,两个孩子的名字实际 上是"司小鹏"和"司晓丽"。

司海东说,司小鹏12岁、司晓丽10岁,两 人前年还有过一次离家出走的经历。

"元宵节前拿了钱偷跑,是同学帮了忙,元宵节当天才找到他俩。"司海东说。

这次,他没有从丰庆路小学的同学和老师 那儿得到线索,寻找之余只能等待。 上午,北环的农民工说见到两个孩子在点垃圾堆,他去了又扑了个空。

"过年了,要一家团圆了,俩孩子不回家, 谁能过好年啊!"司海东说,他早已报警。天还 会冷,他得抓紧寻找。

如果你有关于司小鹏和司晓丽两兄妹的 线索,请拨打 13213179863 或本报热线 96678。